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Online-Befragung von Personen zwischen 18 und 75 Jahren, Österreich 7. bis 15. September 2020, 1.500 Befragte,
Deutschland 7. bis 22. September 2020, 2.000 Befragte

APA-AUFTRAGSGRAFIK

Die Urlaubspläne der Deutschen und Österreicher
für Herbst & Winter 2020/21
Eine aktuelle Studie der Österreich Werbung und der Deutschen Reiseanalyse zu den Urlaubsplänen
in Deutschland und Österreich zeigt: Das Interesse an Urlaub in Österreich ist hoch, gleichzeitig sind die
Bedenken im Zusammenhang mit der Pandemie groß.
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58 % der Österreicher
wollen diesen Herbst/Winter
verreisen, davon
zwei Drittel im Inland

55 % der Deutschen
planen im nächsten halben
Jahr eine Reise, davon
10 Prozent nach Österreich


